

Örebro Läns Konstnärsförbund

Protokoll från medlemsmötet 2016 11 29 på Konstfrämjandet ,Örebro

Närvarande:Astri Johansson ,Jonas Holmquist ,Kathie Pettersson ,Thomas Ryden,Margita Dahlström,Kate Balderud,Richard Brixel,Viggo Andersen,Annika Johansson,Annika Nielsen,Inga Gorard.

Anmäلت förhinder:Catarina Mårtenson,Stefan Gustafsson,Lotta Lindblom,Sophie Willers,Daina Liepina,Lena Rönning,Aslaug Sköld,Gösta Eriksson;Marianne Degerman

1.Astri Johansson öppnade mötet och hälsade alla välkomna

2.Till ordförande valdes Astri Johansson och till sekreterare Kathie Pettersson

3.Dagordningen godkändes

3.**Medlemsutställning:** Nora Konsthall under sommaren 2017. Temat är "I det gröna". Utställarna får ett utskick för att meddela om de vill ha golvyta senare under våren 2017 från Astri, Thomas och Daina.

4.**Rapporter och skrivelser:**Margita informerar om Region Örebro läns kulturplan för bild och form.

Konstnärernas villkor, ska innehålla ex 1%regeln och Mu-avtalet.

5. Aktuella konstnärsfrågor:

a. **Facebook:**Astri ,Annika Johansson och Annika Nielsen startar en facebookgrupp för Örebro läns konstnärsförbund.

b. **1%regeln:**Astri har talat med Jesper Blåder som informerar om att offentliga gestaltningar från 600000 utlysas offentligt enligt lagen om offentlig upphandling. I övrigt får konstnärerna själva anstränga sig och ta kontakt med Byggherrar och Bostadsbolag.

c. **Richard Brixels skulptur på torget i Karlskoga riskerar att flyttas:**Astri skriver ett medborgar förslag om att hon vill att skulpturen ska stå kvar. Vi på medlemsmötet beslutade att Örebro läns konstnärsförbund ska meddela genom Astri att vi vill att skulpturen ska stå kvar.

d. **Information** gavs om pågående förslag till organisationsförändringar inom KRO. ÖLKF återkommer när mer information framkommit

e. **Presentationsfolder:**Önskemål om en presentationfolder diskuterades. **Viggo** har ett förslag på en informativ folder i litet format ¼ A5 format fram och baksida.

f. **Livlig diskussion:**Mötet varade i 3 timmar aktuella konstnärsfrågor diskuterades livligt och vi lät oss väl smaka av Jonas goda Buffé.

6. Mötet avslutas

Vid protokollet:*Kathie Pettersson*

Genomläst:*Astri Johansson*